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2018 Results 

Most Satisfied 

2016 2018 

Trends:  First-year Students 

Satisfaction with Racial/Ethnic Diversity on Campus 

5% 

5% 

6% 

OU Library services 

Security and safety at 

the OU campus 

Availability of OU faculty 

during office hours 

68% 

67% 

65% 

65% 

62% 

59% 

50% 

34% 

White 

American Indian/Alaska 

Native 

Hispanic 

International  

Asian 

Multi-Race 

Native Hawaiian/Pacific 

Islander 

Black/African American 

students participated 

6,181 

23.5% 
response rate 

79% Undergraduate 

21% Graduate 

87% 86% 

86% 

Being a student at OU Quality of teaching at OU 

Intellectual growth at OU 

83% 

Academic Experience Campus Facility Food Services Health Services 

Comments 

OU’s reputation in the 

community 

The instructors are 

all very helpful, I  

believe OU is the 

best University in 

the world. 

While I am satis-

fied with the care 

at the health cen-

ter and the coun-

seling center, I am          

dissatisfied with 

the wait times. 

I especially love 

the renovations 

that have been 

done at Bizzell. 

... It’s very difficult 

to find information 

on what the fees 

are and even then 

it’s very vague. 

I enjoyed the food 

and thought there 

were a lot of op-

tions for me to 

choose from. 

Cost of Attendance 


